

普京将对朝鲜进行国事访问

新华社莫斯科6月17日电(记者华迪)据克里姆林宫新闻局17日消息,俄罗斯总统普京将于6月18日至19日对朝鲜进行国事访问。

消息说,应朝鲜民主主义人民共和国国务委员长金正恩邀请,俄罗斯联邦总统弗拉基米尔·普京将于2024年6月18日至19日对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。

朝中社17日也报道了普京将于6月18日至19日对朝鲜进行国事访问的消息。

2023年9月,金正恩出访俄罗斯。据朝中社报道,金正恩在俄远东地区阿穆尔州东方航天发射场同普京举行“历史性”会晤,双方讨论了多项重大问题和合作事项,并达成协议和共识。其间,金正恩邀请普京访朝,普京接受了邀请。

国际排联公布12支奥运会女排参赛队伍名单

中国女排连续第11次参加奥运会

新华社日内瓦6月17日电(记者单磊)国际排球联合会16日在其官网上公布了参加巴黎奥运会女排比赛的队伍名单,包括巴西队、美国队、中国队、塞尔维亚队、土耳其队和法国队等12支球队。

中国女排在14日的世界女排联赛中国香港站的比赛中3:0击败德国队后,就已经获得了巴黎奥运会参赛资格,这将是连续第11次参加奥运会。自从中国女排1984年首次在奥运会上亮相以来,

已经夺得三块金牌(1984年、2004年、2016年)、一块银牌(1996年)和两块铜牌(1988年、2008年)。

获得巴黎奥运会女排项目参赛资格的队伍如下:
巴西队、中国队、多米尼加

队、法国队、意大利队、日本队、肯尼亚队、荷兰队、波兰队、塞尔维亚队、土耳其队、美国队。

巴黎奥运会排球比赛将于7月27日至8月11日在南巴黎竞技场举行。

以色列总理解散战时内阁

新华社耶路撒冷6月17日电(记者王卓伦 吕迎旭)据以色列媒体17日报道,以总理内塔尼亚胡16日晚在安全内阁会议上宣布战时内阁已正式解散。

多家以色列媒体报道说,内塔尼亚胡16日晚在安全内阁会议上说,战时内阁是应甘茨的要求并与其达成共识后组建的。当前甘茨已经离开,就不再需要战时内阁,也不会再组建新的战时内阁。

《以色列时报》报道说,战时内

阁解散后,内塔尼亚胡、国防部长加兰特将与其他相关官员就作战问题进行小规模临时磋商并做出关键决定,此后相关决定需得到安全内阁的最终批准。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发后,以色列组建战时内阁,以中左翼力量代表、主要反对党国家团结党领导人甘茨与内塔尼亚胡和加兰特一道,成为拥有表决权的3名核心成员。本月9日,甘茨宣布退出战时内阁,并呼吁以色列提前举行议会选举。

美国加州野火致上千人疏散



6月16日,消防队员在美国加利福尼亚州洛杉矶县西北部的戈曼地区进行灭火作业。一场始于15日下午的野火16日在美国加利福尼亚州洛杉矶西北部燃烧,迫使至少1200名露营者、徒步者等从著名户外娱乐休闲区“亨格利谷”撤离。
(新华社发)

聚焦2024欧洲足球锦标赛

西班牙队踢得“不像西班牙”?

据新华社德国汉堡6月16日电
记者 岳东兴 杜哲宇

在欧锦赛(又称欧洲杯)上亮相的西班牙队,踢球风格在外界看来有点“不像西班牙”,但还是在“死亡之组”中取得“开门红”,并展现出具备争冠实力的强队底蕴。

15日,本届赛事迎来第一场“强强对话”,由三届欧锦赛冠军西班牙队对阵连续两届世界杯进四强的克罗地亚队。比赛中,“斗牛士军团”一反常态,控球明显减少,但射门感觉和进攻效率更胜一筹,5次射正就打进3球,以3:0完胜对手,在B组出线名额争夺中占得先机。

欧足联赛后数据显示,西班牙队的控球率仅为46%,远低于该队巅峰时期动辄六到七成的水平。这项数据对比的直观感受是啥?以往的西班牙队——“我踢球,你看着”;15日的西班牙队——“你传球吧,我等着”。结果呢?克罗地亚队非常罕见地在控球上压制了西班牙队,可传球次数多,射门次数多,就是不进球。而西班牙队显得非常适应控球减少的踢法,看似球权少,节奏并不乱。

据统计,自2008年欧锦赛决赛击败德国队后,西班牙队在随后的136场竞技比赛中,每场的

控球率都高于对手。2024年6月15日,这项纪录被终结了。

西班牙队为什么变了?

被评为全场最佳球员的西班牙中场法比安·鲁伊斯赛后表示,本队并没有刻意放弃控球,而克罗地亚队作为世界强队,同

样有较强的传控能力,特别是在面对高位逼抢时仍能护住球,使西班牙队难以主导球权。而且,“最重要的是赢球和踢得好,并不是控球数据的高低”。

比赛方式虽有变化,但如鲁伊斯所说,西班牙队并没有因控

球少而踢得不好,而是在顺应足坛趋势,做好多种战术储备。

此外,控球时间虽有所减少,但西班牙球员具备个人技术的细腻性、团队配合的流畅性、多个位置的适应性,在这些方面依然占据上风。

办赛城市险情不断:

警察开枪制服嫌犯 球迷街头斗殴

新华社柏林6月16日电(记者刘畅 公兵)2024欧洲足球锦标赛多个举办城市16日发生险情,汉堡警察在球迷游行街区开枪制服手持凶器和燃烧瓶的嫌疑犯,盖尔森基兴发生英格兰球迷和塞尔维亚球迷街头斗殴事件。

16日荷兰队与波兰队的欧锦赛小组赛在汉堡举行,约有1.3万名荷兰球迷下午在汉堡知名旅游景点绳索街附近庆祝游行。游行结束后,一男子手持利器和燃烧瓶对路人形成威胁。

汉堡警察局16日晚发布通告说,该男子39岁,从一家小吃吧出来走上街头。警察要求

他放下利器和燃烧瓶,该男子无视要求,并向人群跑去,试图点燃燃烧瓶。警察对其使用胡椒喷雾,但未能阻止他继续威胁路人,随后警察开枪将其击倒,并送至医院救治。部分荷兰球迷在事发现场附近,事发后现场拉起警戒线,绳索街部分路段受到影响。

汉堡警察局新闻发言人表示,目前尚不清楚该男子是何动机,也不能证明该事件与足球有关。

英格兰队和塞尔维亚队的比赛16日晚在德国盖尔森基兴举行。赛前在市中心区发生两组人群之间的街头斗殴,塞

尔维亚球迷和英格兰球迷涉入其中,数名球迷被逮捕。这起事件起因尚不清楚,当地警方没有提供受伤人数等细节。

盖尔森基兴警方此前曾透露,对欧锦赛重点场次,会派出比“鲁尔德比”(沙尔克04对多特蒙德)时还要充足的警力,来应对可能发生的状况。

据估算,当天有2万名英格兰球迷和1万名塞尔维亚球迷进场观赛。警方估计,还有1.5万名英格兰球迷在城市公共球迷区看球。警方透露,球场内只允许卖低醇啤酒,并禁止球迷将啤酒带到座位上。

“讲文明·树新风”公益广告

社会主义核心价值观:富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



浙江有礼·宁波示范

行有礼

言谈有礼貌 出行讲秩序



扫码关注
文明宁波公众号

宁波市文明办